

OBVODNÍ SOUD PRO PRAHU 7

Ovocný trh 587/14, 112 96 Praha 1

tel. 221 093 322, fax: 224 238 008, e-mail: podatelna@osoud.pha7.justice.cz, ID DS: 2ndabz7

sp. zn. 0 Spr 713/2024

ZMĚNA č. 11 ROZVRHU PRÁCE OBVODNÍHO SOUDU PRO PRAHU 7 PRO ROK 2024

S účinností od 1. 9. 2024 se rozvrh práce Obvodního soudu pro Prahu 7 mění takto:

Ing. Alexandra Hosnedlová se vypouští jako pracovnice infocentra, zástup pracovnice podatelny a doručného oddělení a zástup rejstříkové referentky vedoucí sběrné spisy a zařazuje se jako soudní tajemnice do soudního oddělení 148 EXE.

Jaroslava Sedlmajerová se zařazuje na pozici pracovnice infocentra a vypouští se jako 2. zástup pracovnice infocentra, jako zástup na tuto pozici se zařazuje Elena Coufalová.

Jaroslava Sedlmajerová a Elena Coufalová se zařazují jako zástup pracovnice podatelny a doručného oddělení. Jaroslava Sedlmajerová se dále zařazuje jako zástup pracovnice spisovny a zástup pracovnice vedoucí sběrné spisy.

Na pracovní pozici rejstříkové referentky soudního oddělení 3 T zůstává Marcela Pospíšilová. Martina Janoušková se vypouští jako rejstříková referentka tohoto soudního oddělení a zařazuje se zde jako zástup, dále se jako zástup v tomto oddělení zařazuje Gabriela Leszczuková a Lenka Milerová.

Na pracovní pozici rejstříkové referentky soudního oddělení 24 T zůstává Gabriela Leszczuková. Martina Janoušková a Marcela Pospíšilová se vypouští jako rejstříkové referentky tohoto soudního oddělení a zařazují se zde jako zástup, dále se jako zástup v tomto oddělení zařazuje Lenka Milerová.

Na pracovní pozici rejstříkové referentky soudního oddělení 39 T zůstává Martina Janoušková. Marcela Pospíšilová se vypouští jako rejstříková referentka tohoto soudního oddělení a zařazuje se zde jako zástup, dále se jako zástup v tomto oddělení zařazuje Gabriela Leszczuková a Lenka Milerová.

Na pracovní pozici rejstříkové referentky soudního oddělení 49 Tm zůstává Marcela Pospíšilová. Martina Janoušková se vypouští jako rejstříková referentka tohoto soudního oddělení a zařazuje se zde jako zástup, dále se jako zástup v tomto oddělení zařazuje Gabriela Leszczuková, Martina Janoušková a Lenka Milerová.

Praha 29. srpna 2024

JUDr. Tomáš Louda
předseda Obvodního soudu pro Prahu 7